
Dans quel secteur professionnel travaillez vous ?

68 réponses

Avez vous rencontrez un problème concernant ?

2 réponses

ENQUETE SATISFACTION CLIENTS CF
LAGIER
68 réponses

Publier les données analytiques

Copier

0 10 20 30

BTP
Industrie

Agro alimentaire
Agriculture
Transport
formation

Formation
contrôles règlementaies

CACES
Formateur

service aux entreprises
Agence d'intérim

30 (44,1 %30 (44,1 %30 (44,1 %
16 (23,5 %)16 (23,5 %)16 (23,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (5,9 %)4 (5,9 %)4 (5,9 %)
11 (16,2 %)11 (16,2 %)11 (16,2 %)

8 (11,8 %)8 (11,8 %)8 (11,8 %)
1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)
1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)
1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)
1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)
1 (1,5 %)1 (1,5 %)1 (1,5 %)

Copier

0 1 2

Le secrétariat

La comptabilité

La formation

Les structures sur nos C…

Le matériel mis a disposit…

Le(s) formateur(s)

le(s) testeurs

La prise en charge de vot…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (100 %)2 (100 %)2 (100 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

24/06/2025 09:09 ENQUETE SATISFACTION CLIENTS CF LAGIER

https://docs.google.com/forms/d/1xnrBSg3KMvjD_U1EK8TaaP0JwxpJpclcb4G4QJYXnys/viewanalytics 1/4

https://docs.google.com/forms/d/1xnrBSg3KMvjD_U1EK8TaaP0JwxpJpclcb4G4QJYXnys/edit#start=publishanalytics


Dans quelle mesure êtes vous satisfait de notre service ?
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d'utilisation - Règles de confidentialité
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